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Rappels : Equivalents et développements limités

Exercice 1. Déterminer un équivalent simple des suites suivantes :
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(i33) ¥n € N*, w, = v/In(n + 1) — y/In(n), (iv) ¥n € N*, z, = nit? — 1.

Exercice 2. Déterminer un développement au second ordre des suites suivantes :
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(ii) Yn € N*, v, = (1nlgz:)1) —1)% ou a > 0,

iii) Vn € N*, w,, = €251
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Exercice 3. (Extrait du CC1 2017) Donner un équivalent lorsque n tend vers +oo aux
suites definies ci-dessous :

- cos(1)
L oy =In(1+ (1+n%)*3), 2. = nsin(1) + lnn(1 +n)’
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Exercice 4. (Extrait du partiel 2017) Donner un équivalent lorsque n tend vers +oo aux
suites definies ci-dessous, en fonction du parametre quand il y en a un :
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1+ nlnn+ cos(n)

ou « > 0 est fixé.
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